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Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι

  

Εμείς οι εργαζόμενοι στον Ιδιωτικό & Δημόσιο Τομέα οι νέοι και νέες, οι απόμαχοι της
δουλειάς, οι άνεργοι, παίρνουμε μέρος σήμερα Τετάρτη 1-5-2013 στην απεργιακή
συγκέντρωση στο Εργατικό Κέντρο Καλαμπάκας και από το χώρο αυτό τιμάμε την
Εργατική Πρωτομαγιά, μέρα μνήμης και αγώνα για την Εργατική Τάξη, κορυφαία ταξική
γιορτή για όλο τον εργαζόμενο λαό. Στέλνουμε θερμό μήνυμα αλληλεγγύης στην παγκόσμια
Εργατική Τάξη και συντασσόμαστε με τους λαούς που παλεύουν ενάντια στον
ιμπεριαλισμό, τις επεμβάσεις και τους πολέμους που προκαλεί.  Απευθύνουμε αγωνιστικό
ταξικό χαιρετισμό σε όλους τους εργαζόμενους του κόσμου, για κοινωνική πρόοδο, ειρήνη,
για ένα κόσμο χωρίς εκμετάλλευση.
Απεργιακή – Αγωνιστική και Ιστορική είναι η 1η Μάη για το εργατικό κίνημα, τους
εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τους ανέργους της χώρας μας, όπως και για τους
εργαζόμενους, τους εκμεταλλευόμενους και καταπιεσμένους όλου του κόσμου.
Στην Ευρώπη και σ΄όλο τον κόσμο, τα εργατικά δικαιώματα δέχονται ολομέτωπη επίθεση
αμφισβήτησης και κατάργησης απ΄τις ευρωπαϊκές και παγκόσμιες νεοφιλελεύθερες
ισοπεδωτικές πολιτικές, γι΄αυτό και οι εργαζόμενοι απεργούν σε όλο τον πλανήτη την 1η
Μάη.
Σήμερα όσο ποτέ άλλοτε είναι επίκαιρα τα αιτήματα και οι διεκδικήσεις της εργατικής
τάξης απ΄το εκμεταλλευτικό και καταπιεστικό καπιταλιστικό σύστημα. Η παγκοσμιοποίηση
και οι λεγόμενες «αγορές» πανίσχυρες, ανεξέλεγκτες και κυρίαρχες, προσπαθούν να
επιβάλλουν στους λαούς και στις χώρες τους νόμους του κέρδους και της ασύδοτης
εκμετάλλευσης, ακυρώνοντας τα συνδικάτα και τις κοινωνικές κατακτήσεις.
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Ιδιαίτερα για τους Έλληνες εργαζόμενους η Πρωτομαγιά αποτελούσε και αποτελεί σταθμό
και αφετηρία μνήμης, τιμής και αγώνα για τα βασικά και θεμελιώδη εργατικά, κοινωνικά και
δημοκρατικά δικαιώματα των δυνάμεων της εργασίας, των συνταξιούχων, των ανέργων που
δοκιμάζονται σκληρά και βάναυσα από τις Κυβερνητικές και Τροϊκανές πολιτικές.
Τιμώντας τους πρωτοπόρους αγωνιστές του εργατικού κινήματος, όλους εκείνους που
θυσιάστηκαν διαχρονικά για τα μεγάλα και ιερά δικαιώματα της τάξης μας, όλους εκείνους
που υπερασπίστηκαν με την ίδια τη ζωή τους τη ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, τη ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ, την
ΙΣΟΤΗΤΑ, την ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ και την ΕΙΡΗΝΗ οφείλουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ να δώσουμε
αγωνιστικό-απεργιακό παρόν στο κάλεσμα των συνδικάτων την Μ.Τετάρτη 1η Μάη.
Οι Κυβερνητικές πολιτικές, τα μνημόνια και οι εκβιαστικές απαιτήσεις των ευρωπαίων
ισχυρών βυθίζουν τη χώρα σε καταστροφική ύφεση, σε εκτόξευση της ανεργίας, σε
διεύρυνση των ανισοτήτων, της φτώχειας και της εξαθλίωσης. Αν πρέπει κάτι να ακυρωθεί
ή να «μετατοπιστεί» είναι αυτές οι πολιτικές και όχι η Πρωτομαγιάτικη Απεργία.
Αυτό που πρέπει να καταργηθεί είναι το Ευρωπαϊκό νεοφιλελεύθερο και μονεταριστικό
πολιτικό μοντέλο που καταστρέφει την Ελλάδα, την Κύπρο, τη Νότια Ευρώπη και εν τέλει
όλη την Ευρώπη.
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Η κρίση, το έλλειμμα και το χρέος δεν προκλήθηκαν από τους εργαζόμενους, τους
συνταξιούχους και τους ανέργους στους οποίους φορτώνεται το βάρος για την
αντιμετώπισή τους, απεναντίας είναι αυτοί που παράγουν, πληρώνουν φόρους και
δημιουργούν πλούτο σ΄αυτή τη χώρα είναι οι αθώοι και τα θύματα καταστροφικών
οικονομικών πολιτικών.
Οι Τραπεζίτες, οι επιχειρηματίες, οι μεσάζοντες και τα πιράνχας των προμηθειών του
δημοσίου που λεηλάτησαν τον πλούτο της χώρας συνεχίζουν και διευρύνουν με τις
«πλάτες» των Τροϊκανών τα προνόμιά τους, μένοντας στο απυρόβλητο και
εκτός βαρών και ευθυνών.
Οι προκλήσεις και τα προβλήματα είναι τεράστια και σοβαρά γι΄αυτό και η ενότητα όλων
των δυνάμεων της εργασίας είναι απαραίτητη όσο ποτέ άλλοτε, για να αντιπαλέψουμε και
να ακυρώσουμε αυτές τις πολιτικές.
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ την 1η Μάη
να σπάσουμε τα δεσμά των ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ

  

Η 1η Μάη μέρα μνήμης και αγώνα για την εργατική τάξη, είναι κορυφαία ταξική γιορτή για
όλο τον εργαζόμενο λαό
Γι΄ αυτό συνεχίζουμε τον αγώνα: Απαιτούμε - Διεκδικούμε

  

• Άμεσα και αποτελεσματικά μέτρα υποστήριξης και προστασίας των ανέργων.
• Ανατροπή των υφεσιακών και αδιέξοδων οικονομικών πολιτικών, που προκαλούν
απολύσεις, ανεργία, φτωχοποίηση των εργαζομένων και κοινωνικό αποκλεισμό.
• Υπογραφή κλαδικών συλλογικών συμβάσεων με δίκαιες αμοιβές και σεβασμό των
διαμορφωμένων όρων εργασίας.
• Εθνική Γενική Σ.Σ.Ε. καθολικής εφαρμογής ως κατώτατο όριο αμοιβών και όρων εργασίας
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για όλους, χωρίς κρατικές παρεμβάσεις και διοικητικό καθορισμό τους.
• Άμεση ανάκληση της μνημονιακής νομοθεσίας για τις συλλογικές
• συμβάσεις και τη Διαιτησία.
• Διασφάλιση του απεργιακού δικαιώματος, άρση και κατάργηση της επίταξης, καθώς και
των διώξεων κατά των συνδικαλιστικών εκπροσώπων των εργαζομένων.
• Διασφάλιση από το Κράτος της βιωσιμότητας των Φορέων Κοινωνικής Ασφάλισης .
• Ελάφρυνση των μισθωτών και των συνταξιούχων από τα δυσανάλογα και άδικα,
υπέρμετρα βάρη της εφαρμοζόμενης φορομπηχτικής πολιτικής.
• Δυνατότητα πρόσβασης όλων σε δημόσιες υπηρεσίες υγείας και ιατροφαρμακευτικής .
• Μείωση των τιμολογίων των κοινωφελών υπηρεσιών και του ΦΠΑ στα βασικά
καταναλωτικά αγαθά και υπηρεσίες, πάταξη της αισχροκέρδειας.
Αποτροπή της εκποίησης και του ξεπουλήματος των Δημόσιων Επιχειρήσεων Κοινής
Ωφέλειας.
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